



## 快乐滑冰

开发区第五小学  
一年级五班 宋沐桐  
指导教师 李越

周日下午,我和妈妈一起去了烟台冰上运动中心滑冰。虽然当天天气寒冷,大雪纷飞,但阻挡不了我参加活动的热情。

来到活动现场,我迫不及待地想要进入滑冰场大显身手。在专业教练的指导下,我和其他小伙伴们穿戴好装备后,学习了冰上站立、正确地摔倒等基本的安全知识。接下来就是我们期待的滑冰环节了。

我们在教练的组织下有序地进入滑冰场。一开始,我们先借助小板凳小心地往前滑。待我们掌握了滑冰技巧后,我们撤掉了小板凳,双手扶着膝盖,弯着腰,一步一步地练习。突然,我重心不稳,摔倒了在地上。我重新站起来,继续练习。终于我滑得越来越好了,感觉自己就像一只在冰上翩翩起舞的蝴蝶。

最后,教练邀请了在场外观看的家长进入冰场。他们被分成两组,进行了一场有趣的拔河比赛。“爸爸加油”“妈妈加油”……我们在场边给家长们加油助威。

真是快乐的一下午呀!期待下次再来玩!

## 折断的冬青

莱山区实验小学  
四年级四班 刘子墨  
指导教师 员平平

去年暑假的一天,我和爷爷一起在楼下的空地里栽了五棵冬青树。看着它们,我不禁陷入了回忆。

那是初春的一个傍晚,我发现路边一棵被折断的冬青在风中摇曳,顿时心生怜悯。我小心翼翼地把它捡起来,三步并作两步跑回家向爷爷求助:“爷爷,你快看,它被折断了。我们能帮帮它吗?”爷爷听了我的话,找来了两个塑料瓶。“我们做个实验吧。”爷爷一边说,一边向其中一个瓶子里装入了土,向另一个瓶子里装入了三分之一容量的水。

接下来,我在爷爷的指导下,从被折断的冬青上剪下了五根嫩枝条,再将枝条上多余的叶子剪掉,然后将其中三根枝条插进装土的瓶子里,其它两根枝条插进盛水的瓶子里,并把它们放到了阴凉的地方。

转眼一个多月过去了,在我的精心照顾下,这些枝条都长出了绿油油的嫩芽。“太好了!”我高兴地大喊起来。我和爷爷决定让它们回到大自然的怀抱,于是我们在暑假的一天把它们栽到了楼下的空地里,希望它们四季常青,茁壮成长!

## 同题作文

### 我的心爱之物

芝罘区官庄小学五年级三班 王涵

我的心爱之物是一只可爱的小猫,它是我家邻居送给我的。我给它取名“七月”,因为它是七月来到我家的。

“七月”有着一身黄白相间的毛,摸上去软绵绵的,长长的尾巴总是甩来甩去的,非常惹人喜欢。它长着一双水灵灵的大眼睛,好似两颗黑珍珠。圆圆的脸上镶嵌着一个粉嫩的小鼻子,十分可爱。头上有一对三角形的小耳朵,显得特别的精神。

“七月”刚来我家时,非常警惕。只要我一靠近它,它就会立刻躲起来。我会在它躲藏的地方旁边放上食物和水,几天之后,它慢慢地熟悉了新环境。我小心翼翼地抚摸着它,它静静地躺在我的怀里,伸出小爪子搭在我的身上,好像在说:“我们做好朋友吧!”从此以后,我和“七月”成了一对好朋友!

### 我的心爱之物

芝罘区军民小学五年级一班 姚欣桐

每个人都有自己的心爱之物,有的是可爱的宠物,有的是酷炫的玩具,有的是漂亮的书签……我的心爱之物是一只宠物猫,它是妈妈送给我的生日礼物,我给它起名“雪球”。

我第一眼看到“雪球”的时候,就喜欢上了它。它全身雪白雪白的,摸起来毛茸茸的,舒服极了。它圆圆的脑袋上长着两只尖尖的小耳朵,它的耳朵非常灵敏,可以随时辨认声源的方位。它有一双水汪汪的大眼睛,总是忽闪忽闪的,好像两颗黑宝石。它的鼻子湿漉漉的,下面还有一张“人”字形的小嘴,十分可爱。

“雪球”很聪明。一个周末,我和妈妈游泳回来后便躺在床上睡着了。突然,“雪球”跳上了我的床,用它那圆圆的小脑袋在我身上蹭来蹭去。

### 我的心爱之物

芝罘区军民小学五年级二班 于翌

我的心爱之物是一辆小型自行车,它是爸爸送给我的生日礼物,它那油亮的小车身,软软的小车座,让我只看了一眼就喜欢上了它。

一开始,它好像和我很陌生。试骑时它总是不听我使唤,车把摇来晃去,我骑在车上就像耍杂技。只听“砰”的一声,车头撞到了墙上,我也重重地摔在了地上。看着被撞歪的车把,我的心里很难受。

有了这次教训,我不敢再轻易地独自骑车了,而是去寻求爸爸的帮

## 魔法口罩

芝罘区葡萄山小学四年级五班 时静妹

你见过有魔法的口罩吗?今天,就让我来为大家详细介绍一下吧!

魔法口罩的本领很大,它不但会飞行而且还能为小朋友提供帮助。一天,魔法口罩正在飞行,突然看到一个小女孩坐在地上哭泣。它赶紧飞到小女孩面前问道:“你怎么了?”“我的气球挂在了树枝上,你能帮我拿下来吗?”小女孩看着魔法口罩,请求道。“这还不简单!”说完,魔法口罩就把气球从树枝上拿了下來。“谢谢你,你真

厉害!”小女孩开心地跳了起来。魔法口罩继续向前飞。它看到一个小男孩正在马路中间玩耍,立刻变成了一张网,将小男孩罩住,并提醒他这样很危险。看着小男孩到达了安全区域后,魔法口罩才放心地离开,继续向前飞……

听了我的介绍,你是不是觉得魔法口罩很神奇呢?从现在起,我一定要好好学习,长大后发明出这样的魔法口罩,以帮助更多的人。

## 美丽的家乡

芝罘区潇翔小学  
二年级三班 牛玥舒

我的家乡在烟台,这里有许多美丽的景点:烟台山、南山公园、蓬莱阁、张裕酒文化博物馆……我最喜欢去的是海边。

夏天的海边很热闹。沙滩上有许多颜色不一、形状各异的贝壳,十分好看。人们有的在堆城堡,有的在捡拾贝壳,有的在洗海澡……到处充满了欢声笑语。

我赤着脚走在沙滩上,沙子又松又软,感觉舒服极了。调皮的海浪轻轻地拍打着我的小腿丫,好像在给我挠痒痒。玩累了,我便坐在柔软的沙滩上看着远方,只见碧蓝的海水像一块巨大的宝石,在阳光的照耀下闪闪发光。我闭上眼睛,凝神倾听,温柔的海浪声在耳边荡漾,顿觉心旷神怡。

我的家乡风景秀丽,是一座美丽的海滨城市,欢迎大家来我的家乡游玩。

## 神奇的一天

芝罘区南通路小学  
四年级一班 郭宸玮  
指导教师 于鹏

吃完早饭,我坐在书桌前津津有味地读起《西游记》来。

突然,一道耀眼的金光闪过,晃得我睁不开眼睛。再睁开眼睛时,我发现一只身穿金甲、头戴紫金冠、手持金箍棒的猴子站在我的面前。“你不会就是大名鼎鼎的齐天大圣孙悟空吧?”我不可思议地问道。“没错,我就是孙悟空,如假包换。”孙悟空答道。“我可喜欢你了,以前只是在电视或者书里见到过你。你可以带我去花果山看一看吗?”我充满期待地问道。“当然可以啦!”孙悟空说完,就把我带上了筋斗云。

不一会儿,我们来到了花果山。花果山上成排的大树枝繁叶茂,如同守卫家园的战士;许许多多的奇花异草美丽非凡,有的半紫半红,有的浑身长刺……“我带你去桃林吃桃子吧?”孙悟空问道。我高兴得一蹦三尺高,连忙说:“好啊,好啊……”

来到桃林,我看到树上结满了又大又红的桃子,十分诱人。一阵微风吹过,空气中弥漫着沁人的香气。我迫不及待地摘下了一个桃子,一口咬下去,桃子又香又甜,好吃极了!吃完桃子后,孙悟空带我来到了水帘洞。只见一条瀑布从高空飞流而下,犹如一条白色巨龙,十分壮观!孙悟空带着我穿过瀑布,进入了洞里。我看到几十只小猴子正在嬉戏玩耍,好不热闹。“大家安静一下,这是我的新朋友,欢迎他的到来。”孙悟空说完,猴子们就热烈地鼓起掌来。“大家好,很高兴认识你们!”我和它们热情地打了招呼。

此时天色已晚,我恋恋不舍地和它们告别。突然一道金光闪过,我又回到了自己的房间。我不禁感叹:“这真是神奇的一天啊!”

